

26℃



作为一名仓库管理员,高瑾(右)感觉充实又满足。



扫码看视频

做饭、叠衣服、打扫卫生……这些普通人生活中再简单不过的家务活,对22岁的高瑾来说,能独自完成是一件了不起的事,像普通人一样生活,是他“逆袭”人生的目标,作为一名唐氏综合征患者,其中的艰辛可想而知。

在家人的陪伴和支持下,他不断突破自我。10月17日,面对记者采访,高瑾信心满满地表示,“要多打几份工,养活爸爸妈妈。”

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜
通讯员 葛纪彤

“唐宝”逆袭成“普通人”

搬货、码货、记录……“双11”购物节提前开启,高瑾就职的直播公司格外忙碌。作为这里的仓库管理员,高瑾责任重大,不仅要负责货品管理,还要帮助同事完成一些力所能及的工作。忙碌起来,高瑾感觉充实且满足,享受着普通人简单就能拥有的快乐。

2002年,带着父母的期待,高瑾出生了,同年被确诊为唐氏综合征,母亲李秀芳大受打击。“妈妈一直到我9岁之前,都没办法接受这个事实。”说起母亲,高瑾露出温柔的笑容。在李秀芳的陪伴下,高瑾在坎坷的成长道路上,缓慢却坚定地前行着。

3岁时,他遇见了良师——幼儿园周园长,在她的帮助下,高瑾与普通小朋友们并肩踏入幼儿园。没有遭遇特殊对待,高瑾不觉得自己与别人有什么不同。

考虑到身体原因,高瑾在小学时转入特殊学校。在这里,学业成绩不再是衡量学生的唯一标尺,相反,学校更加注重培养孩子们的自理能力和自信心。高瑾在这里得到了重视与认可,老师们不仅看到了他的独特之处,还赋予了他许多重要的任务和责任。“我的记忆力不错,总是帮老师记录很多东西。”高瑾说。

分类信息

刊登热线:18974998911

涟源市残疾人联合会遗失法人(刘毅)私章一枚,声明作废。

湖南陌世佳汽贸服务有限责任公司公章 43120210033025 遗失作废。

湖南鑫贤装饰有限公司遗失公章,编号 4305000101704 声明作废。

长沙卓瑞兴企业管理有限公司遗失公章 43010510180283 声明作废。

株洲市鑫福多实业有限公司遗失公章一枚,声明作废。

湖南一梦浮生文化传媒有限公司遗失财务专用章,编号:43010410211518,声明作废。

常德堂皇置业有限公司管理人遗失中国建设银行股份有限公司常德万达广场支行开户许可证,核准号:L5580000188801,账号:43050111409200000136,声明作废。	李伟琪,身份证 43031119740124****,遗失湘恒大国际健康城商品房发票,金额 432343 元,发票号码:15944276,房号 29 栋 1 单元 1601002 房,现声明作废。
湖南家南工程有限责任公司(统一社会信用代码:91430981MA4RDT949)不慎遗失法人私章一枚,印章名:罗雄伟,声明作废。	湖南省康复医院遗失事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:124300004448850495,声明作废。
长沙天心区酷乐小吃店遗失小餐饮经营许可证,编号:湘小餐饮 0103011425,声明作废。	长沙天心区酷乐小吃店遗失小餐饮经营许可证,编号:湘小餐饮 0103011425,声明作废。
岳阳楼区广鑫商务宾馆遗失食品经营许可证正本,编号 JY24306020370001 声明作废。	岳阳楼区广鑫商务宾馆遗失食品经营许可证正本,编号 JY24306020370001 声明作废。
王程祺(父亲:王文斌,母亲:武文佳)遗失湖南省出生医学证明,编号:1430293677,声明作废。	王程祺(父亲:王文斌,母亲:武文佳)遗失湖南省出生医学证明,编号:1430293677,声明作废。
邵阳县下花桥镇又新村集体经济合作社遗失公章 4305280020922,财务章各一枚声明作废。	邵阳县下花桥镇又新村集体经济合作社遗失公章 4305280020922,财务章各一枚声明作废。
衡阳旭光锌锗科技有限公司遗失公章 4304079020757,声明作废。	衡阳旭光锌锗科技有限公司遗失公章 4304079020757,声明作废。

想多打几份工 养活爸爸妈妈

“唐宝”不断突破自我实现逆袭
家人放手让他更好融入社会



高瑾(右)正在岗位上忙碌。均为受访者 供图

“以后要多打几份工,养活爸爸妈妈”

从学校毕业后的高瑾,在省残联一系列的项目支持下顺利找到工作,现在的他是一名仓库管理员,依旧在岗位上发挥着记忆力好的天赋。母亲李秀芳也在开展公益活动的同时,开设了专为“唐宝”提供就职机会的咖啡厅。

“孩子能像普通人一样生活,我就很满足了。”李秀芳告诉记者,在很多“唐宝”家长心中,对孩子放手,是一件特别需要勇气的事,“害怕他们融入不了社会、害怕他们因为特殊而被歧视、害怕他们生活不能自理”。

无数的担心交织成一张密不透风的守护大网,虽然隔开了伤害,但也隔开了社会。李秀芳正是在这样挣扎的过程中,发现了高瑾对正常生活的渴求,于是开始放手让他学会融入社会。

“孩子小时候有一次放学,我因为工作耽误了没有及时接,他竟然自己走回了家。”李秀芳回忆起儿子那次辗转回家的旅程,虽然经历了迷路和乘车坐过站等状况,但高瑾最终还是成功找到了家。看着满头汗水的儿子,李秀芳激动地抱着他,坚定了自己的决定。

“我以后要多打几份工,养活爸爸妈妈。”高瑾的爱直接而热烈,22年时间,他不仅成功跨越了自我认知的沟壑,更凭借一颗纯真的心与不懈的努力发出生命的呐喊:他们不过是步伐稍缓的普通人,同样拥有无限可能。

12年前一家三口做出“捐献”承诺
把光明留给他
77岁老农实现大心愿

三湘都市报10月17

日讯 地道的农民之家,冲破世俗观念的枷锁,决定在百年之后,把遗体和有用的器官都捐献出来,奉献出最后一点“价值”。12年前,长沙市岳麓区莲花镇的一家三口——父亲颜正其、母亲李运六和儿子颜海清,一起郑重填写了“角膜捐献志愿登记表”,做出一个大爱的决定。

执笔成“诺”。10月12日,77岁的颜正其离世,老人交代儿子,捐献遗体器官是自己最后的心愿。

农户一家三口做出大爱决定

2012年11月28日,颜正其和妻子李运六、儿子颜海清一起,来到长沙爱尔眼库办公室,表达了一家人的共同心愿:“百年后捐献出眼角膜,献出自己的一份爱心。”一家三口同时填写了“角膜捐献志愿登记表”。

“父亲是一位地道的农民,以前家里条件不好,为了我们这个家,辛苦操劳了一辈子。但他一直很有爱心,乐于助人,邻里之间有需要帮助的,总是不遗余力去帮忙。”回忆起12年前的决定,颜海清哽咽表示:“我们一家人都认为,捐出角膜可以帮助他人,这是一件很有意义的事情。凝聚爱心,一家一户行动起来就可以汇成爱的海洋。”

颜海清表示,与村里大部分老人相比,父母很开明,得知捐献的意义后,两位老人立即表示愿意参与,并一起填写了志愿登记表。

家人将继续履行“生命的承诺”

颜正其去世后,爱尔眼库工作人员及中南大学湘雅医学院遗体接收工作人员第一时间赶往老人家中,庄严地三鞠躬致敬。

经眼库评估,颜正其的角膜质量良好,已于10月13日及15日成功移植给两位年龄相仿、角膜内皮失代偿的患者,老人的遗体则成为医学院的一位“大体老师”。

用朴实与善良酝酿出大爱家风,这个一辈子耕耘在土地上的老人,去世后把光明与健康留给他人,以“大体老师”的身份献身医学教育事业。

捐献现场,李运六在捐献确认表上签字后表示:“我将来也会捐献,跟我老公一样,不光是角膜,身体所有能捐的都捐献。”

大爱已在这个家庭生根展枝,茂盛生长。颜海清表示,自己将来也会实现“捐献”承诺。受父亲的影响,颜海清把“帮助他人”当作人生的信条,他还加入了公益组织,是“残疾人关爱之家”的一名志愿者。

■文/视频 全媒体记者 李琪

通讯员 杨丽红 潘爱华



12年前,颜正其(右)和妻子李运六(中)、儿子颜海清(左)填写了器官捐献志愿书。受访者 供图